



В следственном управлении СК России по Владимирской области создана рабочая группа по предупреждению распространения недостоверной информации о ситуации с коронавирусной инфекцией



В соответствии с распоряжением Председателя Следственного комитета России в следственном управлении по Владимирской области в целях обеспечения оперативного реагирования и принятия мер по фактам распространения недостоверной информации о ситуации с коронавирусной инфекцией создана рабочая группа. Руководство рабочей группой поручено первому заместителю руководителя следственного управления полковнику юстиции Андрею Александровичу Ялину.

Регистрация и рассмотрение обращений, выявление информации в СМИ, социальных сетях и мессенджерах, содержащей недостоверные сведения о ситуации с коронавирусной инфекцией, незамедлительная организация доследственных проверок и возбуждение уголовных дел по таким фактам – это основополагающие задачи членов рабочей группы и руководителей территориальных следственных отделов.

В сложившейся ситуации крайне важным является исключение фактов дезинформации, поддельных, вводящих общественность в заблуждение сведений и преследование по закону тех, кто распространяет так называемые фейковые новости в СМИ, социальных медиа и иным



публичным способом.

Одновременно напоминаем, что Федеральным законом № 100-ФЗ от 01 апреля 2020 года внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, который дополнен специальными статьями, предусматривающими ответственность за противоправное поведение:

статья 207.1 УК РФ – «Публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан»;

статья 207.2 УК РФ «Публичное распространение заведомо ложной общественно значимой информации, повлекшее тяжкие последствия».

Согласно поправкам в Уголовный кодекс Российской Федерации за такие преступления предусмотрены различные виды наказания от крупного штрафа до ограничения свободы, обязательных либо исправительных работ.

За публичное распространение заведомо ложной общественно значимой информации, повлекшее по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия (ч. 2 ст. 207.2 УК РФ), предусмотрено лишение свободы на срок до пяти лет.

Статья 236 УК РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических правил» изложена в новой редакции с ужесточением санкций. Статья также дополнена частью третьей, предусматривающей ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, что влечет уголовную ответственность и наказание вплоть до семи лет лишения свободы.

Расследование уголовных дел о совершении вышеуказанных преступлений отнесено к исключительной компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1455835>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
